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CZĘŚĆ OPISOWA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. Opis techniczny  

do projektu architektoniczno-budowlanego sieci kanalizacji sanitarnej wraz 

z przepompownią ścieków w m. Czerwin, ul. Cicha, ul. Wolności, gm. Czerwin, dz. 302/9, 

302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 497/7, 501.  

Inwestorem zadania jest: Gmina Czerwin, Plac Tysiąclecia 1, 07-407 Czerwin.  

 

2. Podstawa opracowania 

- umowa zawarta z Inwestorem; 

- warunki techniczne z dn. 07.05.2024r.; 

- mapa do celów projektowych w skali 1:500; 

- indywidualne uzgodnienia branżowe; 

- obowiązujące normy i przepisy; 

- wizja lokalna w terenie; 

- wytyczne Inwestora.  

 

3. Zakres opracowania i dane ogólne 

   Zakresem niniejszego opracowania jest budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej 

wykonanej z rur PVC SN8 o średnicy DN200, sieci kanalizacji tłocznej wykonanej 

w technologii PE o średnicy DN 90 oraz przepompowni ścieków zlokalizowanych 

w m. Czerwin, ul. Cicha, ul. Wolności, gm. Czerwin, dz. 302/9, 302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 

497/7, 501. 

Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków zlokalizowana 

zostanie w pasie dróg gminnych dz. nr 302/9, 302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 497/7, 501 

w m. Czerwin, ul. Cicha, ul. Wolności, gm. Czerwin.  

 

4. Rodzaj i kategoria obiektu budowlanego  

Projektowany obiekt budowlany: infrastruktura techniczna – sieć kanalizacji sanitarnej. 

Kategoria obiektu: XXVI. 

 

5. Zamierzony sposób użytkowania obiektu budowlanego  

    Projekt dotyczy budowy sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków 

w m. Czerwin, ul. Cicha, ul. Wolności, gm. Czerwin, dz. 302/9, 302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 

497/7, 501. Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków 

ma za zadanie odbiór ścieków bytowo-gospodarczych z budynków mieszkalnych, które 

znajdują się przy trasie projektowanej sieci kanalizacyjnej z jednoczesnym uzbrojeniem terenu. 



Ze względu na brak możliwości grawitacyjnego odprowadzania ścieków bytowo-

gospodarczych z obszaru objętego opracowaniem do istniejącego systemu kanalizacyjnego 

(studnia kanalizacyjna istniejąca Sist. o rzędnych 120.11, 115.44), w miejscu oznaczonym 

na planie sytuacyjnym symbolem „P” projektuje się przepompownię ścieków. Projekt 

przyłącza i złącza kablowo-pomiarowego ZKP zostanie zrealizowane na podstawie warunków 

przyłączeniowych wydanych przez Rejon Energetyczny. Po stronie Inwestora (tj. Gminy 

Czerwin) jest wystąpienie do Rejonu Energetycznego o wydanie warunków przyłączeniowych 

i zawarcie umowy celem wybudowania przyłącza i złącza kablowo-pomiarowego. Informację 

dotyczące zasilania przepompowni ścieków od złącza kablowo-pomiarowego do szafki 

sterowniczej przepompowni ścieków zostały uwzględnione w odrębnym opracowaniu (branży 

elektrycznej). Informację dotyczące zasilania przepompowni ścieków od szafki sterowniczej 

do  przepompowni ścieków zamieszczone zostały w projekcie technicznym.  

Ścieki z obszaru objętego opracowaniem przekierowane zostaną za pomocą 

projektowanych kanałów grawitacyjnych PVC klasy SN8 z rdzeniem litym o średnicy DN200 

do projektowanej przepompowni ścieków (P) zlokalizowanej na działce nr 302/9, 302/3 

(na wysokości dz. nr 302/5) w miejscowości Czerwin, ul. Cicha, gm. Czerwin. Następnie, 

ścieki z przepompowni przetransportowane zostaną rurociągiem tłocznym PE100 SDR17 

PN10 DN90 do studni kanalizacyjnej rozprężnej (S8) znajdującej się na działce nr 501, 

skąd rurociągiem grawitacyjnym spłyną w kierunku istniejącej studni kanalizacyjnej 

(Sist. o rzędnych 120.11, 115.44). Z istniejącej studni kanalizacyjnej ścieki odprowadzone 

zostaną istniejącym systemem kanalizacyjnym do pobliskiej oczyszczalni ścieków 

zlokalizowanej w m. Czerwin, gm. Czerwin. Szczegółowe informację dotyczące projektowanej 

przepompowni ścieków zostały zamieszczone w projekcie technicznym. 

     Trasa rurociągów przyjęta została na podstawie wizji lokalnej w terenie oraz zgodnie 

z ustaleniami z Inwestorem oraz Zarządcą Drogi. Przebieg projektowanej sieci kanalizacji 

sanitarnej dostosowany został do obecnego zagospodarowania pasów drogowych 

z uwzględnieniem możliwości przyszłej rozbudowy obszaru objętego opracowaniem. 

Realizacja inwestycji nie zmieni sposobu użytkowania terenu.  

 

6. Charakterystyczne parametry obiektu budowlanego 

Sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej:  

PVC SN8 Ø200x5,9 mm    L =  290,50 mb  

Sieć kanalizacji sanitarnej tłocznej:  

PE100 SDR17 PN10 Ø90x5,4 mm   L =  448,50 mb  

 



Studzienki rewizyjne sieciowe:  

PP Ø1000 mm (7 szt.)               

Studnia rozprężna:  

PP Ø1000 mm (1 szt.)     

Przepompownia ścieków sanitarnych:  

Ø 1500 (1 szt.)      

Zagłębienie rurociągu:     - min. 1,2 m. 

 Klasa lokalizacji:     - I (pierwsza). 

 

7. Opinia geotechniczna oraz informacja o sposobie posadowienia obiektu 

budowlanego  

Teren objęty niniejszym opracowaniem znajduje się w północno-wschodniej części 

województwa mazowieckiego. Rozpatrywany teren położony jest w większości na wysoczyźnie 

morenowej falistej oraz lokalnie w obrębie moreny czołowej, równiny wytopiskowej oraz niecki 

wytopiskowej.  

Warunki wodne na terenie objętym opracowaniem są niekorzystne. Wykonanym 

wierceniem do głębokości 4,50 m od powierzchni terenu zgodnie z opinią geotechniczną, 

stwierdzono występowanie wody gruntowej w postaci nieregularnych, nieciągłych sączeń 

na głębokości 2,50m od powierzchni terenu. Ponadto stwierdzono występowanie wody gruntowej 

pod ciśnieniem hydrostatycznym od 2,80m do 3,50m od powierzchni terenu. W zależności 

od intensywności opadów i pory roku poziom wody podziemnej może wahać się o ok. 0,5 – 0,8m 

względem stanu obecnego. Badania terenowe wykonywane były w okresie dość niskich stanów 

wód gruntowych.  

Na rozpatrywanym terenie wyodrębnione zostały 4 warstwy geotechniczne: 

- warstwa 0: stanowi poziom glebowy (humus). Jest to ciemnobrązowa gleba piaszczysta do 0,40m 

od powierzchni terenu. 

- warstwa III: średniozagęszczone piaski średnie o barwie jasnobrązowej występujące 

na głębokości od 0,40m p.p.t. do 1,20m p.p.t., na głębokości od 1,70m p.p.t. do 2,00 m p.p.t. oraz 

na głębokości od 3,50m p.p.t. do 4,50 m p.p.t. Grunty o stopniu zagęszczenia ID=0,55, dobrze 

przepuszczalne.  

- warstwa VIIB: twardoplastyczne piaski gliniaste o barwie brązowej występujące na głębokości 

od 1,20 m p.p.t. do 1,70m p.p.t. oraz twardoplastyczne gliny piaszczyste o szaro-brązowej barwie 

występujące na głębokości od 2,40 m p.p.t. do 3,50 m p.p.t. Grunty wysadzinowe bardzo 

słabo/słabo przepuszczalne o stopniu plastyczności IL=0,20.  



- warstwa IIB: średniozagęszczone piaski pylaste przewarstwione pyłem o barwie jasnoszarej  

występujące na głębokości od 2,0m p.p.t. do 2,40m p.p.t. Grunty średnio przepuszczalne o stopniu 

zagęszczenia ID=0,55. 

Wnioski: 

a) W związku z tym, że projektowana sieć kanalizacji sanitarnej jest obiektem budowlanym 

posadowionym w  złożonych warunkach geotechnicznych, w wykopie o głębokości 

powyżej 1,20 m, przedmiot opracowania został zaliczony do drugiej kategorii 

geotechnicznej obiektów budowlanych.  

b) Bezpośrednio w poziomie posadowienia planowanej sieci kanalizacyjnej będą 

występowały grunty wydzielonej warstwy III (średniozagęszczone piaski średnie 

jasnobrązowe o stopniu zagęszczenia  ID=0,55), warstwy IIB (średniozagęszczone piaski 

pylaste przewarstwione pyłem o barwie jasnoszarej o stopniu zagęszczenia  ID=0,55), oraz 

grunty warstwy VIIB (twardoplastyczne piaski gliniaste o barwie brązowej oraz gliny 

piaszczyste o szaro-brązowej barwie o stopniu plastyczności IL=0,20).  

c) Grunty warstwy IIB są gruntami mogącymi ulegać zjawisku tiksotropii (upłynnieniu). 

Prace należy wykonywać starannie i uważnie. Zabrania się poruszać ciężkim sprzętem 

po niezabezpieczonym dnie wykopu.  

d) Przy wykonywaniu wykopów należy zwrócić uwagę na zachowanie naturalnej struktury 

(zagęszczenia/konsystencji) gruntu w podłożu projektowanej sieci kanalizacyjnej. Wykop 

nie powinien być narażony na niepotrzebny i nadmiernie długi kontakt z wodami 

opadowymi. Rozluźnione grunty w dnie wykopu należy powierzchniowo dogęścić.  

e) Rozmoknięte/uplastycznione grunty spoiste stwierdzone podczas robót ziemnych w dnie 

wykopu należy usunąć i zastąpić warstwą gruntów piaszczystych gruboziarnistych 

odpowiednio zagęszczając do wskaźnika zagęszczenia IS≥0,97 lub zastosować wybraną 

metodę stabilizacji.  

f) Prace ziemne należy prowadzić w sprzyjających warunkach atmosferycznych w okresie 

niskich stanów wód gruntowych (czerwiec  - wrzesień).  

g) Ze względu na stwierdzony poziom wód gruntowych w niektórych miejscach realizacja 

inwestycji będzie wiązać się z koniecznością obniżenia zwierciadła wody podziemnej 

na czas prowadzenia robót ziemnych. Przy głębokich wykopach należy obniżyć ciśnienie 

wody w  warstwach zlokalizowanych poniżej dna wykopu, aby nie doszło do deformacji 

filtracyjnych (wyparcia, przebicia hydraulicznego). Można to zrealizować na przykład  

poprzez zastosowanie ścianki szczelnej oraz systemu igłofiltrów. Prace ziemne w strefie 

nawodnionych gruntów piaszczystych należy wykonywać starannie i uważnie 



po wcześniejszym obniżeniu zwierciadła wody gruntowej, aby nie doszło do wystąpienia  

deformacji filtracyjnych (wyparcia, upłynnienia).     

h) W trakcie wykonywania wykopów nastąpi krótkotrwałe, nieznaczne odprężenie podłoża 

gruntowego, które zostanie skompensowane po wykonaniu sieci. 

i) W trakcie trwania prac ziemnych tj. wykonywania wykopów należy wykorzystać 

odpowiednią konstrukcję zabezpieczając ściany wykopów (obudowę) aby nie dochodziło 

do osunięć skarp.  

j) Dno wykopu pod sieć kanalizacyjną powinno być równe, wykonane na poziomie wyższym 

od rzędnej projektowej o 20 cm. Zdjęcie pozostawionej warstwy 20 cm gruntu powinno 

być wykonane bezpośrednio przed ułożeniem przewodów rurowych.  

k) Projektowaną sieć kanalizacyjną należy układać na podsypce mieszanki żwirowo-

piaskowej o warstwie 20 cm od spodu rury oraz należy wykonać obsypkę z piasku 

gruboziarnistego zapewniając minimalną warstwę 15 cm od wierzchu rury. Zasypkę 

wykonywać warstwami 20-30cm, zagęszczając mechanicznie od warstwy 30 cm nad 

wierzchem rury do wskaźnika zagęszczenia Is≥0,98 w obrębie korpusu drogi oraz Is≥0,95 

poza korpusem drogi.   

l) Obciążenia dodatkowe wynikające z budowy sieci kanalizacyjnej nie będą większe 

od obecnych obciążeń od gruntu, w związku z tym nie przewiduje się wykonania 

dodatkowych obliczeń nośności i osiadania podłoża gruntowego oraz ogólnej stateczności.  

m) Ze względu na przebieg trasy projektowanej sieci kanalizacyjnej lokalnie w terenie 

zabudowanym, wzdłuż ulicy, należy w projekcie uwzględnić wpływ wykopów 

na stateczność sąsiednich obiektów. W trakcie trwania praz ziemnych tj. wykonywania 

wykopów należy wykorzystać odpowiednią konstrukcję zabezpieczającą ściany wykopów 

(obudowę) aby nie dochodziło do osunięć skarp.  

n) Konieczność prowadzenia monitoringu jest silnie uzależniona od rozwiązań projektowych 

i standardu prowadzenia prac ziemnych w trakcie realizacji inwestycji. Aktualne 

rozpoznanie jest wystarczające do optymalnego zaplanowania bezpiecznej technologii 

wykonywania prac budowlanych. Nie przewiduje się prowadzenia monitoringu ze względu 

na brak niekorzystnych warunków geologiczno – inżynierskich, również z uwagi 

na nieznaczne obciążenia pochodzące od projektowanej sieci kanalizacyjnej.    

o) Do wykonywania zasypek będzie można wykorzystać grunty uprzednio pozyskane 

z  wykopów zgodnie z zaleceniami zawartymi w rozdz. 3 opinii geotechnicznej, 

dokumentacji badań podłoża gruntowego, projektu geotechnicznego – tab. 2.  

 



p) Zaleca się przeprowadzić następujące badania w celu określenia wymaganej jakości robót 

ziemnych: 

- odbiór podłoża w dnie wykopu; 

- kontrola zagęszczenia zasypki nad przewodami, przy użyciu lekkiej płyty dynamicznej 

bądź sondy lekkiej DPL.  

q) Prace ziemne należy prowadzić zgodnie z wymaganiami normy PN-B-06050 

Geotechnika– Roboty ziemne – Wymagania ogólne.   

r) Wszystkie projektowane obiekty są przystosowane do kontaktu z wodą gruntową. W celu 

zapobiegnięcia wypłukaniu gruntu, jego przenoszenia i składowania należy dokonać 

szczegółowej kontroli wszystkich połączeń sieci przed ich zasypaniem.  

Dla rozpatrywanego obszaru (ul. Cichej, ul. Wolności w m. Czerwin, gm. Czerwin) 

wykonano 1 otwór wiertniczy zgodnie z lokalizacją pokazaną w opracowaniu geotechnicznym. 

Gmina Czerwin charakteryzuję się dużą różnorodnością i zmiennością występujących gruntów. 

Dla badanej ul. Cichej oraz ul. Wolności w innej lokalizacji niż wykonany otwór wiertniczy  

mogą wystąpić zupełnie inne warstwy geotechniczne. W tym przypadku należy przeanalizować 

rodzaj występujących gruntów z dołączoną opinią geotechniczną. Dalsze prace budowlano-

montażowe prowadzić zgodnie z ustaleniami z Inwestorem.    

Określenia rodzaju warunków gruntowych oraz kategorii geotechnicznej obiektu 

budowlanego dokonano na podstawie Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa 

i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych 

warunków posadowienia obiektów budowlanych. 

Szczegółowe opracowanie geotechniczne dołączono w załącznikach do niniejszej 

dokumentacji. 

 

8. Parametry techniczne obiektu budowlanego charakteryzujące wpływ obiektu 

budowlanego na środowisko i jego wykorzystywanie oraz na zdrowie ludzi i obiekty 

sąsiednie 

Przyjęte w niniejszym opracowaniu projektowym rozwiązania funkcjonalne 

oraz techniczne nie wpływają negatywnie na środowisko przyrodnicze, zdrowie ludzi i inne 

obiekty budowlane. Inwestycja nie będzie miała wpływu na wody powierzchniowe oraz 

podziemne zarówno na etapie realizacji, jak i eksploatacji. Planowane przedsięwzięcie 

w trakcie użytkowania nie będzie emitowało substancji pyłowych, płynnych, a także hałasu 

ani innych zakłóceń mogących powodować uciążliwości dla najbliższego otoczenia. 

Projektowana inwestycja nie będzie wprowadzała do środowiska naturalnego substancji 

powodujących jego zmiany ponadto nie będzie wprowadzała substancji do powietrza, wód 



i gleby. Podczas prawidłowej eksploatacji systemu możliwość wystąpienia awarii jest znikoma. 

W razie uszkodzenia mechanicznego lub wystąpienia wady materiałowej należy bezzwłocznie 

usunąć usterkę. 

Projektowana sieć kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków zostanie 

wykonana metodą wykopu otwartego. Realizacja inwestycji nie zmieni sposobu użytkowania 

terenu. Prace związane z wykonaniem sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią 

ścieków odbywać się będą na terenie zurbanizowanym, wśród zabudowy mieszkaniowej, 

wzdłuż głównych ciągów komunikacyjnych, w związku z powyższym projektowana 

inwestycja nie będzie miała negatywnego wpływu na środowisko przyrodnicze. Na trasie 

projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków sanitarnych 

nie występuję roślinność w postaci drzew i krzewów, stąd też nie zachodzi konieczność 

wycinki drzew i krzewów. Po zakończeniu inwestycji powierzchnia terenu zostanie 

przywrócona do stanu pierwotnego, teren zostanie uporządkowany. 

 

9. Informacje o zasadniczych elementach wyposażenia budowlano-instalacyjnego 

Wyposażeniem projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej będą: 

- studnie kanalizacyjne rewizyjne sieciowe PP Ø1000 mm;  

- studnia rozprężna PP Ø1000 mm; 

- przepompownia ścieków sanitarnych Ø1500 wraz z zasilaniem.   

 

10. Dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej  

Nie dotyczy. 

 

11. Uwagi końcowe 

1. Sieć kanalizacyjną wraz  z przepompownią ścieków  wykonywać zgodnie 

z projektem zagospodarowania terenu, projektem architektoniczno-budowlanym 

oraz projektem technicznym. 

2. Dopuszcza się zastosowanie rur PE100 RC SDR17 PN10. 

3. Dopuszcza się wykonanie kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej metodą bezwykopową 

tj. przewiertem sterowanym.   

4. Materiały użyte do budowy sieci powinny posiadać wymagane certyfikaty, atesty 

i deklaracje zgodności dopuszczające ww. produkty do stosowania w Polsce. 

5. Podczas robót niezbędny jest nadzór geodezyjny i inwestorski. 

6. Projektowaną sieć kanalizacyjną wykonywać zgodnie z uwagami zawartymi 

w protokole z narady koordynacyjnej znak:G.6630.47.2024 z dn. 04.06.2024r.  



7. Odcinek projektowanej sieci kanalizacyjnej grawitacyjnej oraz tłocznej (przy 

włączeniu do istniejącej studni kanalizacyjnej Sist. o rzędnych 120.11, 115.44) 

w ul. Wolności m. Czerwin, gm. Czerwin, dz. 501 o długości L=9,0m zlokalizowany 

został w nawierzchni bitumicznej drogi. Wykonanie projektowanej sieci 

kanalizacyjnej będzie wiązało się z wycinką i rozebraniem nawierzchni asfaltowej. 

Wykonawca odtworzy nawierzchnię asfaltową do stanu pierwotnego zgodnie 

z zaleceniami Zarządcy Drogi.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOKUMENTY 
DOŁĄCZONE 

DO PROJEKTU 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



OŚWIADCZENIE  

Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt. 3 z dnia 7 lipca 1994 Prawo Budowlane (Dz. U. z 2024r. 

poz. 725 z późn. zm.) oświadczam, że niniejszy projekt architektoniczno-budowlany sieci 

kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków sanitarnych w m. Czerwin, ul. Cicha, 

ul. Wolności, gm. Czerwin, dz. 302/9, 302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 497/7, 501 został opracowany 

zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej. 

 

         PROJEKTANT 

         

.................................................. 
  (pieczęć i podpis) 

 
 
 

OŚWIADCZENIE 
 

Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt. 3 z dnia 7 lipca 1994 Prawo Budowlane (Dz. U. z 2024r. 

poz. 725 z późn. zm.) oświadczam, że niniejszy projekt architektoniczno-budowlany sieci 

kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków sanitarnych w m. Czerwin, ul. Cicha, 

ul. Wolności, gm. Czerwin, dz. 302/9, 302/3, 302/11, 498/1, 497/16, 497/7, 501 został opracowany 

zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej. 

         

         SPRAWDZAJĄCY 

         

     .................................................. 
      (pieczęć i podpis) 
 

 

 







Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2024-08-05 roku przez:

Pan ANDRZEJ MARCIN OCHENKOWSKI  o numerze ewidencyjnym MAZ/IS/0845/05
adres zamieszkania DZBENIN ul. NADRZECZNA 17, 07-410 OSTROŁĘKA
jest członkiem Mazowieckiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2024-09-01 do 2024-12-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Roman Lulis, Przewodniczący Rady Mazowieckiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

Zgodnie z art. 781 K.c.
§ 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
§ 2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

MAZ-4U6-4TU-EU8 *

 
 
 
 
 
Digitally signed by Roman Lulis 
Date: 2024.08.05 13:05:06 CEST 
Reason:Elektroniczne zaświadczenie PIIB 
Location: Warszawa







Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2024-08-05 roku przez:

Pan PAWEŁ OCHENKOWSKI o numerze ewidencyjnym MAZ/IS/0804/05
adres zamieszkania Dzbenin ul. Nadrzeczna 15, 07-410 Ostrołęka
jest członkiem Mazowieckiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2024-09-01 do 2024-12-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Roman Lulis, Przewodniczący Rady Mazowieckiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

Zgodnie z art. 781 K.c.
§ 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
§ 2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.
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